

Tradiční festival Den hrdinů na Výstavišti letos poprvé v Praze představí humanitární základnu

Jak by probíhalo řešení krizové situace v naší zemi? I na to odpoví další ročník akce Den hrdinů Na Výstavišti, kde letos vyroste materiální základna humanitární pomoci pod taktovkou Hasičského záchranného sboru, dalších složek IZS a organizací.

V pořadí už devátý ročník rodinného festivalu Den hrdinů na Výstavišti letos představí ty, kdo denně pečují o naši bezpečnost, v rámci tradičního celodenního programu 28.9. od 11.00 do 17.00 hodin na Výstavišti v open air části (přílehlá oblast kolem Bruselské cesty) a v Křížíkově pavilonu B. Festival nabídne jednu unikátní novinku, a to zkušební výstavbu materiální základny humanitární pomoci Hasičského záchranného sboru.

Klasiky, které nesmějí chybět

Na co se jako každý rok můžete těšit? Přes 100 vozidel a další těžké techniky, unikátní výstavba humanitární základny od HZS, přednášky a diskuse na téma bezpečnost v kyberprostoru, ukázka disciplíny – požární útok sboru dobrovolných hasičů, XXX. ročník memoriálu JUDr. Františka Kohouta ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel, pro menší děti Cesta malého hrdiny, pro větší děti pak Hrdina šifer. Karol & Kvído a jejich píseň Důležitá čísla pro děti, mimo jiné speciální vůz pražské Zdravotnické záchranné služby Golem, Fénix i terénní čtyřkolka Polaris a samozřejmě ani letos nebude chybět možnost pomoci dobré věci, kdy nově bude do rodiny hrdinů přivítána nadace Anežka a její aktivity na pomoc rodinám překonávajícím handicap. Program bude opět širší, nabitý akcí i in-

teraktivními ukázkami a jako každý rok si i letos mohou návštěvníci dopřát třeba jen relax na louce a pozorovat hrdiny dnešních dnů v klidu z lehátka s dobrým jídlem a pitím.

Humanitární základna – na pomoc lidem třeba při přírodních katastrofách

Materiální základna humanitární pomoci je zařízení vytvářené za účelem zabezpečení základních životních potřeb, tj. ubytování, ošacení, stravování, hygiena, zdravotní pomoc, psychosociální pomoc a další služby obyvatelstvu v případě vzniku mimořádné události – přírodní katastrofa, rozsáhlé povodně, úniky nebezpečných látek apod. V rámci akce Den hrdinů vyroste základna vůbec poprvé v Praze, přičemž se celkově jedná o unikátní příležitost i v rámci celé ČR.

Svět bezpečnosti v online prostředí v Křížíkových pavilonech B

V návaznosti na loňský úspěch přednášek na téma bezpečně v online prostředí nebude tento bod programu chybět ani letos. V jeden den budou mít návštěvníci unikátní příležitost dozvědět se více o aktuálních tématech jako kyberšikana či ochrana bankovníctví na internetu a vyzkoušet si řadu interaktivních aktivit. Na



Foto: Na Výstavišti

programu se podílela Policie ČR, I. Lékařská fakulta, odbor adiktologie, Česká bankovní asociace a ČSOB pojišťovna.

Pro návštěvníky tady bude připravena i relax zóna s dobrou kávou, která vznikla ve spolupráci s Alzou a OC Stromovka.

Bezpečnost – hlavní téma festivalu

BESIP se do akce Týden hrdinů zapojuje již po několikáté a opakovaně vítá příležitost oslovit nejmladší účastníky silničního provozu a komunikovat jim aktuální témata z oblasti silniční bezpečnosti. V letošním

roce se zaměří zejména na starší žáky základních škol, kteří se v silničním provozu pohybují již zcela samostatně v rolích chodců i cyklistů a již brzy se začnou připravovat i na roli řidičů motorových vozidel. V rámci projektu „Nultá hodina autoškoly“ představí budoucím řidičům kritéria pro správný výběr autoškoly, upozorní na hlavní rizika a nebezpečí číhající na mladé začínající řidiče a seznámí je se zásadními legislativními novinkami, které od ledna 2024 regulují provoz na pozemních komunikacích.

XXIX. Memoriál JUDr. Františka Kohouta

Profesionální týmy z celé republiky se utkají u příležitosti Memoriálu JUDr. Františka Kohouta ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel.

Partnery akce jsou:

MHMP, Praha 7, ALZA, PRE, Pražská teplárenská / Veolia, BESIP, Technologie hlavního města Prahy, BESIP, OC Stromovka, I. Lékařská fakulta UK, Dopravní podnik, Český červený kříž. ■

www.navystavisti.cz

Jak se k nám dostanete:

Akce se koná na Bruselské cestě, spodní části Výstaviště a v Křížíkově pavilonu B

MHD – ověřte si aktuální dopravu na www.idos.cz, zastávka "Výstaviště".

Autem – přijet k nám můžete ze směru Argentinská/Plynární, případně Partyzánská, Bubenská a zaparkovat na některém z našich parkovišť. Vzhledem k uzavírací a odjezdu těžké techniky bezprostředně po skončení akce ale nedoporučujeme do blízkosti areálu zajíždět a parkovat.

Pěší – z ulice Dukelských hrdinů projdete koridorem kolem viaduktu, nebo využijte průchod od Metra C kolem Samurai Shot.

Vstup se psy – prosíme, mějte po celou dobu akce psa na vodítku a zvažte jeho přítomnost, na akci bude hlučná technika a ostatní zvířata jako koně a psi.

Do prostoru Materiální základny humanitární pomoci není vstup se psy povolen.

Pořizování audiovizuálního materiálu – od 11 do 17 hod. budeme pořizovat foto a video záznam, a to za účelem získání materiálu pro propagaci dalšího ročníku v roce 2025. Pokud si nepřejete být na záznamu, dejte nám prosím vědět na info@navystavisti.cz.